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ENERGETICKE ZMENY PRI CHEMICKYCH REAKCIACH 7
7.

Otestuj sa

1.

Zakrazkuj horlaviny. 2. Nakresli oznacenie horlaviny.
a) oxid uhlicity

b) papier

c) etanol

d) voda

e) olej

f) benzin

. Vyber jednu z latok uvedenych v tabulke, ktora predstavuje najvacsie nebezpeéenstvo

z hladiska vzniku poziaru. Svoj vyber zdévodni.

Horfava latka Zapalna teplota [°C]
Papier B e e s
Nafta LT aaTE TR e
Paraﬁn 300 ............................................................
Benzin 220

: Zkrﬂikuj spravne tvrdenia. PozZiar je:

a) kazdé horenie,

b) nekontrolovatelné horenie,

c) len to horenie, pri ktorom zasahuiju hasiéi,
d) chemicky de;.

. Vysvetli, preco je délezité rychle nahlasenie poziaru.

. Sneh zo snehového hasiaceho pristroja je tvoreny tuhym oxidom uhli¢itym, ktory ma

velmi nizku teplotu (okolo —70 °C). Napi$, ktoré dve vlastnosti oxidu uhli&itého vyuzivame
pri haseni horiacej latky pomocou snehového hasiaceho pristroja.

Vyber nespravne tvrdenie. Nespravne tvrdenie oprav a zapis.

Ak sa nachadzame v horiacej budove, z ktorej nemézeme uniknut:

a) nikdy neotvarame dvere, ak su kluéky hortice (na druhej strane je otvoreny oher)
b) rychlo zideme na prizemie vytahom (vy$sie ohef prudSie hori),

c) otvorime okno a upozorfiujeme na svoju pritomnost volanim ,hori“ alebo ,pomoc*
d) mavame dostatocne velkym kusom bielej latky (aby nas fahsie nasli).

. Zakruzkuj endotermické reakcie. Svoje tvrdenia zdévodni.

a) horenie dreva —
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